5. série — Taylorovy polynomy
1. Vypoitéte Taylorovy polynomy nasledujicich funkci stupn& k v bodé a:
1.1. arctgz, k=3, a=1, 1.2.tgx, k=3, a=7/4, 1.3.¢€° k=35, a=2.

2. Vypoétdte Taylorovy polynomy nasledujicich funkci stupné k v bodé a:
2.1. sinz-cosx, k=4, a=0, 2.2. ewz, k=6,a=0, 2.3.cos(z® —’l), k=3, a=1,
2.4. ¥cosz, k=5, a=0, 2.5.z sin(z?), k=10, a=0, 2.6. Incosz, k=6, a=0
3. Vypoététe Taylorovy polynomy nasledujicich funkci stupné k v bodé& a:
3.1. 2%(sin(z? + z) + %), k=5,a =0, 8.2. sin(z® —1) ({‘/_— W) , k=5a=1,
3.3. tg(sinz) —sin(tgz), k=7,a=0, 3.4. (z*+1)* -1, k : 5, a=0.

4. Vypoctéte nasledujici limity s vyuZitim Taylorovych polynomi:
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